11Iro

HAmsa: 'wopr
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.12.2013 18:50:47

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 29.12.2013 10:09:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285054/answer/285074




Ecnu oTEK pa3BUIICS MOCJIe TeMaTOMEl, TO IIOCTEIIEHHO OH YUAET. MOXHO IPUMEHSTh MECTHO
TIOJTyCIUPTOBEIE KOMITPECCHI(TIOCOBETYUTECH C OTIEPUPYIOIIUM XUPYPIOM).



